



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

59./2020.(V.13.) Pm. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Azon kis- és középvállalkozásokat, egyéni vállalkozókat, akik a kihirdetett veszélyhelyzet miatt bezárásra kényszerültek, illetve korlátozott nyitva tartás miatt az önkormányzati tulajdonú ingatlanok tekintetében bérleti díj csökkentése iránti kérelmet nyújtottak be, visszavonásig bérleti díj fizetési kedvezményben részesítem az alábbiak szerint:

- A veszélyhelyzet kihirdetését követően bezárásra kényszerült üzletek, a korábbi bezárás napjától függetlenül, 2020. április 1. napjától mentesítésre kerülnek a bérleti díj fizetési kötelezettség alól. Azon üzletek, amelyek 2020. április 1. napját követően kényszerültek bezárásra, a bezárás napjától mentesülnek a bérleti díj fizetési kötelezettség alól.
- A veszélyhelyzet kihirdetését követően csökkentett nyitva tartással működő, illetve újranyitott üzletek, a korlátozott nyitva tartás napjától kezdődően 50 %-os mértékű bérleti díj csökkentésben részesülnek azzal, hogy az üzlet területén kötelező a maszk viselése, illetve biztosítani kell a kézfertőtlenítés lehetőségét.
- A veszélyhelyzet miatt bezárásra kényszerült, ezáltal a bérleti díj fizetési kötelezettség alól mentesítésben részesített azon üzletek részére, amelyek 2020. május 4. napját követően – a jogszabályban biztosított lehetőséggel élve – újra kinyitottak, a „Szombathely Restart” program keretében 50 %-os mértékű bérleti díj kedvezményt biztosítok azzal, hogy az üzlet területén kötelező a maszk viselése, illetve biztosítani kell a kézfertőtlenítés lehetőségét.

Azon kérelmezők részére, akik nem kényszerültek a nyitvatartási idejük korlátozására, illetve a használatban a veszélyhelyzetre tekintettel nem voltak akadályoztatva, a bérleti díj fizetési kötelezettség tekintetében kedvezményt nem biztosítok.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

A végrehajtásért felelős megnevezése:

Dr. Károlyi Ákos jegyző

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője

Határidő: azonnal



/: Dr. Nemény András :/

